
SEGMENTACIÓN DE MERCADO 
 

Nuestro modelo de negocio trata de cubrir el problema de contaminación de un sector de la 

industria que comprende a las empresas que generan un residuo solido (plásticos, etc.). Sin 

excluir a departamentos estatales como ayuntamientos que deseen mejorar las condiciones 

medioambientales de las playas, etc. 

Según INE los residuos generados en 2016 las industrias generaron 38443 Mt (1 millón de 

toneladas = 1 Megatón), de los cuales 335 Mt eran residuos plásticos. 

A estos datos hay que añadir que España es el cuarto país de la Unión Europea con mayor 

demanda de plásticos y hasta un 50 % acaba en vertederos. 

Por tanto, a la vista de los datos mostrados es evidente que existe un problema respecto a la 

contaminación ambiental. 

En Ekosare hemos encontrado la forma de reducir la contaminación medioambiental en los 

mares. 

 Segmento 1: Desagües de industrias que generan residuos plásticos. Que deseen 

cumplir la normativa europea de protección medioambiental. 

 

 Segmento 2: Ayuntamientos que se comprometan con el medio ambiente. 

 

   MEDIBLE ACCESIBLE SUSTANCIABLE VIABLE 

Segmento 1 Empresas de 
plástico situadas 
en España. 

Si, a través de la 
página web o 
para las 
industrias que 
tengan una 
localización 
cercana  

 Contrato anual 
para 
mantenimiento 
del dispositivo. 

Segmento 2 Ayuntamientos 
cercanos al mar 
o a un rio. 

 

  


